Vnitřní řád školní jídelny Základní školy a Mateřské školy Černíkovice
Adresa: Školní jídelna                         


Telefon:  ŠJ 494384135

Černíkovice 195             517 04                             
IČO:       70978204 



Školní jídelna je součástí právního subjektu Základní škola a Mateřská škola Černíkovice, okres Rychnov nad Kněžnou a statutárním zástupcem této organizace je Mgr. Iva Šmejdová. Školní jídelna je součástí příspěvkové organizace, kterou zřídilo zastupitelstvo obce Černíkovice ve svém usnesení ze dne 27. 6. 2002, v souladu s ustanovením § 84 odst. 2  písm. e/ zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, § 14 odst. 2 zákona 564/ 1990 Sb., ve znění pozdějších  předpisů o státní správě a samosprávě ve školství a § 27 zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů

Školní jídelna se řídí Školským zákonem 561/2004 a vyhláškou MŠMT o školním stravování č. 463 zde dne 23. 12. 2011, ve znění pozdějších předpisů – vyhl. 107/2008 a vyhláškou č. 94/2006 Sb.
Práva a povinnosti žáků, zák. zástupců žáků a pravidla vzájemných vztahů mezi žáky, pracovníky školy a zákonnými zástupci žáků
Žáci docházející do ŠJ dodržují pravidla kulturního chování, řídí se pokyny pedagogického dozoru a dalších oprávněných osob, zároveň se nesmí dopouštět projevů rasismu a šikany. Zákonný zástupce má právo vznášet připomínky a podněty k práci ŠJ u ved. ŠJ či u ředitele školy. Zároveň je zák. zástupce povinen informovat ved. ŠJ o zdravotní způsobilosti žáka, v době nemoci neprodleně žáka odhlásit a respektovat dobu odhlašování a přihlašování obědů – telefonicky či osobně  na čísle 494384135 u ved. ŠJ, kuchařek či pedagogů, a to vždy den předem do 13,00 hodin. Pokud dítě onemocní během víkendu, lze stravu odhlásit v pondělí ráno do 7,30 hodin. Dítě/žák má právo na dotovanou stravu pouze v době pobytu ve škole a škol. zařízení, výjimkou § 4, odst. 9 vyhl. 107/2005- 1. den neplánované nepřítomnosti se považuje za pobyt ve škole, a proto si zák. zástupce může oběd v ŠJ vyzvednout do vlastních nádob (viz výdej obědů).

 
Dohled  nad žáky  při pobytu v ŠJ vykonávají přítomní pedagogičtí pracovníci, kteří zároveň odpovídají za jejich bezpečnost. Úklid v ŠJ zajišťuje školnice ZŠ v rámci svého úvazku, které se též hlásí veškeré závady, které se vyskytnou v jídelně ZŠ a k ní patřícímu sociálnímu zařízení. 

Stravné


Stravné se platí bezhotovostně, měsíční zálohou, /platba v určitém měsíci je zálohou na měsíc následující/, výši určí ved. ŠJ. Zálohu přijímá účet školy zřízený u ČSOB v Rychnově nad Kněžnou č. 180446885/0300, variabilní symbol 999 + přidělené číslo strávníka  /přiděleno ved. ŠJ, rodiče seznámeni/. Vyúčtování se provádí 1x ročně, a to k 31. 8. /tedy za období školního roku/. Přeplatky se buď vracejí na účty strávníků, nebo vyplácí hotově z pokladny organizace, nedoplatky se vybírají hotově nebo složenkou. V odůvodněných případech a pouze jen výjimečně může být záloha zaplacena hotově u ved. ŠJ. V případě neplacení stravného bude žák po dvou písemných upomínkách vyřazen ze systému školního stravování. 

Výše stravného
Finanční norma se rovná poplatku / týká se školních obědů/ a činí:

Mateřská škola -  kategorie dětí   do   6 let     přesnídávka  Kč   11,-  







      oběd              Kč  26,-       celkem  Kč 48,-





    
      svačina          Kč   11,-       rozmezí 33,- - 64,- Kč

           



        7 - 10 let       přesnídávka   Kč   12,-







      oběd
    Kč   30,-      celkem Kč  54,--






      svačina          Kč   12,-       rozmezí 37 -  80,.--

Základní škola - kategorie dětí   7 -  10 let      oběd              Kč 30,-
rozmezí 20 - 47,-

               
      

      11-  14 let       oběd
     Kč 33,-
rozmezí 23,- - 50.-


Dítě či žák se zařadí do příslušné věkové kategorie podle věku, kterého dosáhne v příslušném školním roce /např. dosáhne-li ve šk. roce - třeba až v srpnu dítě MŠ věku  7 let, je zařazeno do kategorie 7 - 10 let/.     


Cena obědů a doplňkového stravování se může během roku průběžně měnit. Pokud to bude vyžadovat vývoj  cen potravin na trhu, může se zvýšit v rámci rozmezí dané vyhláškou č. 463/2011.

Dospělí - zaměstnanci školy  se stravují ve školní jídelně v rámci závodního stravování /viz Směrnice řed. školy o ZŠ/, mají nárok na l oběd za směnu, pokud v ní odpracují alespoň 3 hodiny. Cena oběda je  34,- Kč, strávník platí pouze potraviny a může mu být poskytnut příspěvek z FKSP. Ostatní náklady hradí zřizovatel. Zaměstnanci obědy konzumují ve školní jídelně, výjimečně mohou oběd odebrat do vlastních nádob, a to v době mimo hlavní výdej dětem. V době nemoci nebo dovolené není možno odebrat stravu za dotovanou cenu - strávník v případě zájmu hradí jak potraviny, tak i režii a přechází do režimu cizích strávníků.

Cizí strávníci          30,- Kč   +    režijní náklady  65,-.

Základní cena oběda u cizích strávníků je stanovena na 95,- Kč. V případě, že rozmezí stanovené na potraviny /28,- - 30,- / nebude moci pokrýt zvýšené ceny, nebo dojde-li ke zvýšení režijních nákladů, dojde ke změně - zvýšení ceny oběda. K obědu s dovozem se připočítává 5Kč – 7Kč, cena oběda je      95,- až 102,- Kč. 

Výdej obědů
Výdej obědů je v ŠJ pro děti dle dohody s vedením školy v době od 11,00 – 13,00  hodin – může být na požádání přizpůsoben školnímu vyučování. Cizí se stravují odděleně od dětí,  některým se dle jejich požadavků obědy dovážejí autem OÚ do Domašína, Lible, Černíkovic, Lična, Třebešova. V takovém případě se oběd vydává do vlastních nádob strávníků již od 10,00 do 10,30. Cizí strávníci, kteří konzumují stravu v ŠJ, se řídí provozní dobou stanovenou pro host. činnost a ta je: v době školního vyučování      pondělí - pátek           



                                                od 10,30 -  11,00











 od 11,45 -  13,00

                                  v době školních prázdnin

                        od  10,45 -   11,00









                  
od  11,15 -   12,30 

Přesnídávky, obědy a svačiny dětí a žáků školy se   v ý h r a d n ě    konzumují ve školní jídelně, pouze v l. den onemocnění si mohou zástupci dětí a žáků vyzvednout stravu v ŠJ, a to v době od 11:00 - 13:00 hod. Tento výdej je do vlastních nádob. Přesnídávku lze vyzvednout od 9,15 do 9:30 hod., svačinu až od 13,45 do 14:00 hodin. V době nepřítomnosti se dítěti - žákovi strava za dotovanou cenu neposkytuje.   

Organizace má právo při neodebrání stravy v dalších dnech nepřítomnosti připočítat k ceně potravin i režijní náklady, jejíž výše je každoročně aktualizována a je uvedena v jiné směrnici.
Prázdniny
Žáci jsou o prázdninách trvale odhlášeni ze stravování. V případě zájmu o stravování se k ceně potravinové normy pro jednotlivé věkové kategorie, připočítávají režijní náklady. Pokud je prázdninový provoz v MŠ, cena stravy je  pro děti MŠ stejná jako v době školního vyučování.

Jídelní lístek
Sestavují jej pracovnice ŠJ a jeho tvorba se řídí zásadami zdravé výživy, dodržováním kritérií spotřebního koše a finančními možnostmi ŠJ.

Hygiena provozu
Provoz v ŠJ probíhá při dodržování veškerých hygienických předpisů. Všichni zaměstnanci mají zdravotní průkazy a podrobují se pravidelným preventivním lékařským prohlídkám u smluvního závodního lékaře. Hlavní důraz je kladen na čistotu v celé ŠJ - pracovních ploch, nástrojů, strojů, náčiní a nádobí. Pracovníci musí dodržovat stanovené postupy při přípravě stravy, zamezit křížení pracovních ploch a vyvarovat se  případné kontaminaci potravin a tepelně opracovaných pokrmů. Během vaření je teplota průběžně kontrolována. Před každým výdejem je teplota rovněž zkontrolována.

Tento vnitřní řád byl projednán a schválen ředitelkou školy. Je  vyvěšen v jídelně ZŠ a MŠ, na nástěnce v MŠ a ZŠ a zároveň se s ním rodiče obeznámí na rodičovských schůzkách, případně na webových stránkách školy. Platnost tohoto vnitřního řádu začíná s účinností od 1. 1. 2023  na dobu neurčitou.

Dotazy a připomínky k provozu ŠJ přijímá paní Jindřiška Šromová, ved. Š J nebo ředitelka organizace paní Mgr. Iva Šmejdová.

Černíkovice dne 1. 1. 2023                  

Vypracovala:  
Jindřiška Šromová,


Schválila: Iva Šmejdová



ved. školní jídelny



      ředitelka školy

