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Organizace zápisu do 1. třídy pro školní rok 2025/2026

Termín zápisu: středa 23. dubna 2025 od 1500 v budově školy. Přesný čas si můžete předem domluvit v MŠ. Jedná se o jednotný zápis určený i pro děti, na které se vztahuje dočasná ochrana v souvislosti s válkou na Ukrajině.

Maximální počet přijímaných žáků: 14

Zápis dětí do základní školy vychází z ustanovení § 36, § 37 a § 38 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. 

Povinná školní docházka se vztahuje na státní občany České republiky a na občany jiného členského státu Evropské unie, kteří na území České republiky pobývají déle než 90 dnů. Dále se povinná školní docházka vztahuje na jiné cizince, kteří jsou oprávněni pobývat na území České republiky trvale, mají povolení k dlouhodobému pobytu nebo vízum s délkou pobytu nad 90 dnů a na účastníky řízení o udělení mezinárodní ochrany.

Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce, pokud dítě k 31. srpnu 2025 dovrší 6 let. Zákonný zástupce přihlásí dítě k zápisu i v případě, že se z vážných důvodů nebude moci k zápisu dostavit (např. nemoc). 

Pokud byl dítěti v roce 2024 udělen odklad školní docházky, musí přijít k zápisu znovu (nemusí do stejné školy, mohou přijít i ti, kterým odklad vystavila i jiná škola – rozhodnutí je nutné doložit). Skutečnost, že ředitelka školy již dříve rozhodla o odkladu povinné školní docházky, nezakládá povinnost ředitelce školy přijmout dítě ke vzdělávání.

Možnost odkladu školní docházky
Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a podá-li zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce žádost o odklad školní docházky (doloženou doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa), odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok. Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku.

Možnost předčasného nástupu do školy
Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce (a spolu s žádostí přiloží doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, u dětí narozených od ledna do konce června navíc i doporučení odborného lékaře).

Průběh samotného zápisu
1. Formální část – zákonný zástupce dítěte podá žádost o přijetí dítěte k plnění povinné školní docházky. Každé dítě dostane u zápisu registrační číslo.
2. Motivační část – její absolvování není podmínkou přijetí k povinné školní docházce. 
Součástí této části zápisu je seznámení se školou, rozhovor dítěte s pedagogem a orientační zjišťování školní zralosti. Co by dítě mělo zvládnout před nástupem do školy, shrnuje Desatero pro rodiče. 

Kritéria pro přijetí žáků k plnění povinné školní docházky

Děti budou přijímány na základě žádosti zákonných zástupců a v režimu správního řízení v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád v platném znění. 

V souladu s § 36 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění, určuji tato kritéria přijetí dětí do 1. ročníku: 

1. Přednostně budou přijímány děti ze spádové oblasti školy - s místem trvalého pobytu (u cizinců s místem pobytu) v Černíkovicích, Domašíně nebo v Třebešově.

2. Děti z obcí mimo spádovou oblast. 

Pokud nebude možné z důvodu nedostatečné kapacity přijmout všechny děti splňující dané kritérium, rozhodne v rámci daného kritéria o přijetí los. K losování dojde mezi všemi dětmi, které danou podmínku splňují. Losování provede člen školské rady za přítomnosti dvoučlenné komise – jeden člen zastupující základní školu a jeden člen zastupující zřizovatele. Losovat se budou registrační čísla, která byla přidělena dětem při zápisu do ZŠ. 

Seznam registračních čísel přijatých a nepřijatých dětí bude zveřejněn po ukončení správního řízení na webu školy a na nástěnce před budovou školy.

Vydání rozhodnutí o přijetí/nepřijetí k povinné školní docházce
Ředitel školy rozhoduje ve správním řízení o přijetí k základnímu vzdělávání nejpozději do 30 dnů od zahájení řízení. 
Zákonný zástupce účastníka řízení (dítěte) může podat odvolání proti rozhodnutí ředitele
základní školy v 15denní lhůtě, která běží od následujícího dne po doručení. Odvolání
podává zákonný zástupce ke krajskému úřadu, prostřednictvím ředitele konkrétní základní školy.

Kritéria jsou platná od 10. 3. 2025

V Černíkovicích 10. 3. 2025						Mgr. Iva Šmejdová, ředitelka školy
ZŠ a MŠ Černíkovice, okres Rychnov nad Kněžnou	 | Černíkovice 295, 517 04	2
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